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Корисна модель належить до взуттєвих та шкіряно-галантерейних галузей легкої 
промисловості, а саме до конструкцій електрогідравлічних вирубувальних пресів, що 
використовуються для вирубування деталей взуття та шкіряно-галантерейних виробів. 

Відомий електрогідравлічний прес з автоматичним поворотом ударника [1], який містить 
корпус, скалку з ударником, циліндр повороту ударника і гідравлічну схему керування. 5 

Недоліком даного преса є те, що він оснащений рядом додаткових пристроїв, які в кінцевому 
результаті ускладнюють налаштування преса та порушують узгодженість роботи 
пневмоакумулятора і порожнини скалки, у випадках зарядки порожнини скалки стисненим 
повітрям та зарядки пневмоакумулятора стисненим повітрям та мастилом. 

Відомий електрогідравлічний вирубу вальний прес з поворотним ударником [2], що містить 10 

корпус, скалку з ударником, механізм повороту ударника, електрогідравлічний привід, 
регульований дросель, який конструктивно з'єднаний із двопозиційним золотниковим 
розподільником. 

Недоліком даного пресу є те, що під час технологічного процесу вирубування підвищується 
складність налаштування необхідного робочого тиску. Окрім того, даний спосіб регулювання 15 

тиску в системі дає незначне покращення економічних показників пресу. 
Задачею запропонованої корисної моделі є розширення технологічних можливостей 

процесу вирубування за рахунок більш ефективного регулювання робочого тиску та більш 
економне використання споживаної електроенергії. 

Поставлена задача вирішується тим, що електрогідравлічний вирубувальний прес з 20 

поворотним ударником, що містить корпус, скалку з ударником, механізм повороту ударника і 
електрогідравлічний привід, згідно із запропонованим рішенням додатково оснащений 
частотним перетворювачем, який під'єднаний до двигуна насоса. Частотний перетворювач має 
свій блок керування. 

Введення в конструкцію електрогідравлічного преса частотного перетворювача дозволить 25 

більш ефективно виконувати вирубування деталей за рахунок створення різних робочих тисків 
та зменшити витрати електричної енергії під час роботи пресу; дасть змогу підвищити 
ефективність регулювання тиску в процесі вирубування деталей з різних матеріалів та 
зменшити необґрунтовані витрати електроенергії в процесі роботи пресу. 

На кресленні зображено схему електрогідравлічного вирубувального преса, де: 1 - 30 

маслобак; 2 - насос; 3, 7, 9, 11, 12, 13 - трубопроводи; 4 - клапан низького тиску; 5 - запобіжний 
клапан; 6 - змащувальний кран; 8 - циліндр підведення ударника; 10, 16 - золотникові 
розподільники; 14 - циліндр відведення ударника; 15 - робочий циліндр; 17 - електромагніт; 18 - 
частотний перетворювач; 19 - блок керування. 

Прес працює наступним чином. 35 

При ввімкненні преса електродвигун насоса 2 не працює. За допомогою перемикачів на 
блоці керування 19 виставляємо режим роботи частотного перетворювача 18. 

При натисканні долонних кнопок спрацьовує електродвигун насоса 2 і електромагніт 17 
золотника 16. Золотник вмикається і масло від насоса 2 через трубопроводи 11 і 7 прямує в 
циліндр 8 підведення ударника. Відбувається поворот ударника в робоче положення. Після 40 

завершення повороту масло, пройшовши через отвір в циліндрі 8 і трубопровід 9, подається до 
золотника 10, перемикає його і потік масла направляється в робочий циліндр 15. Під тиском 
масла скалка з ударником опускається вниз, вирубуючи матеріал. 

Після вирубування деталі відключається електромагніт золотника 16, золотники 16 і 10 
повертаються в початкове положення. 45 

Енергія стисненого повітря, акумульована в скалці, піднімає ударник вгору. Потік масла від 
насоса 2 по трубопроводі 3 через золотник 16 прямує в циліндр 14 відведення ударника, 
відбувається поворот ударника в початкове положення і масло через трубопровід 12 прямує на 
злив в бак 1. Електродвигун насоса відключається, система готова до наступної операції. Далі 
цикл повторюється. 50 
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ФОРМУЛА КОРИСНОЇ МОДЕЛІ 
 

Електрогідравлічний вирубувальний прес з поворотним ударником, що містить корпус, скалку з 
ударником, механізм повороту ударника і електрогідравлічний привід, який відрізняється тим, 
що до двигуна насоса під'єднаний частотний перетворювач разом з блоком керування. 5 
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